

《名侦探柯南》剧场版动画首周票房创 8 亿新高



国民级作品《名侦探柯南》的剧场版一直以来都是每年柯南粉不可错过的作品。而最新的第十八部剧场版《异次元的狙击手》也在上周末（4月19日）在全日本正式上映，并且开了一个好头。根据4月21日官方的统计数字，4月19日、20日两天的累

计票房收入达到了7亿8933万2300日元，而进场观看人次也达到了64万9865人。

这个数字比去年《名侦探柯南 绝海的侦探》的同期成绩上涨了17.5%，而值得注意的是，去年的剧场版曾经创下了系列历史最高票房36亿3000万日元。按照这样的势头，似乎2014年柯南剧场版系列又将创造新的纪录了。而面对这样的结果，作为官方的东宝也乐观地认为，《异次元的狙击手》最终票房突破30亿日元大关已经是板上钉钉的事实了。如此一来，从2009年的《漆黑的追踪者》开始，柯南剧场版系列已经连续6年票房突破30亿日元了。并且一旦今年的剧场版实现官方预期，那么系列的总计票房也将突破500亿日元，并且累计观众人次将突破4000万人，这也让《名侦探柯南》成为当之无愧的国宝级动画作品。而尽管剧场版已经迎来了第十八部动画，可是作品的人气完全没有衰退的趋势，这么看来在今后《名侦探柯南》的影响力还将继续扩大。

《异次元的狙击手》之所以能够获得这么高的人气，其中也是蕴含许多秘诀的。首先，在漫画原作当中一直都没有公布的“禁断之谜”，此次首次在剧场版当中得到了确认。仅仅凭借这一点，就足够让超乎往年数量的粉丝赶赴电影院观看了吧。

再加上这次剧场版当中，一些原作主线人物也都首次登台亮相。女子高中生侦探世良真纯以及谜一般的研究生冲矢昴的露面牵动无数粉丝的心。此外包括FBI的成员、以及柯南作品当中的重要人物纷纷出场，进一步激发了大家的观影热情。对于柯南粉丝而言，今年的剧场版可谓是“不得不看”了吧。而有关这部剧场版的票房数据，腾讯动漫也将继续追踪报道。

单词： guānfāng piàofáng shìtóu bǎnshàngdìngdīng dāngzhīwúkuì
官 方 票 房 势 头 板 上 钉 钉 当 之 无 愧

qūshì yùnhán liàngxiàng míyìbān zhuīzōng bàodào
趋 势 蕴 含 亮 相 谜 一 般 追 踪 报 道

讨论：你看过名侦探柯南这部动画片吗？

如果喜欢请试着说明理由。如不喜欢，也请说明理由。

源新闻：<http://comic.people.com.cn/n/2014/0422/c122366-24928046.html>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/214n146.mp3>